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Pokračují projekční práce spojené s rozpracováním projektů předchozího stupně do realizační úrovně a koordinace 
jednotlivých objektů mezi sebou. 

Stále probíhaly skrývky ornic a jejich odvoz na určené lokality, kde byly rozhrnuty. Ornice horší bonity byly odváženy 
na mezideponie určené na ohumusování stavebních objektů po jejich dokončení. V současné době je téměř na celé 
trase provedena skrývka ornice s výjimkou dvou menších lokalit v Předmostí – vedle silnice I/55 z důvodu ochránění 
sdělovacích kabelů a u komunikace na Čekyni kvůli ochraně úložiště popílků. Třetí malou oblastí je prostor bývalého 
sadu v k. ú. Veselíčko. Na části trasy před jezírkem u Prosenic se dokončuje archeologický průzkum.

Dokončili jsme výstavbu nové chmelnice v prostoru k. ú. Veselíčko, jejíž část byla odstraněna z trasy dálnice. Zahájili 
jsme práce na přeložkách hydrovrtů pro měření hladiny podzemních vod.

Pokračujeme zejména na přeložkách velmi vysokotlakých a vysokotlakých plynovodů, v poslední třetině úseku stavby 
až po mimoúrovňovou křižovatku u Lipníku nad Bečvou. U místní komunikace Popovice – Vinary jsme založili mostní 
objekt včetně základů. Z důvodu zajištění bezpečnosti chodců jsme vybudovali koridor pro pěší, který bude sloužit 
do podzimu letošního roku. Dále pokračují práce na novém mostě vedle stávající D35 směr Olomouc. Založili jsme 
i malý most přes přítok k vodoteči Trnávka.

Rozběhly se také práce na sanačních opatřeních v hlavní trase ve dvou lokalitách. Tyto práce spočívají v provedení 
štěrkopískových pilířů a sanační štěrkopískové vrstvy. První lokalita je v k. ú. Osek a druhá mezi silnicí II/437 a D35.

Pokračovaly práce na zhotovení staveništních komunikací, které budou sloužit pro převozy zemin ze zářezů do násypů. 
Tyto zemní práce budou zahájeny během června.

V současné době probíhají jednání a odsouhlasení podkladů k průchodu trasy úložištěm popílků v lokalitě Prosenice. 
Řešíme také postup vypínání jednotlivých elektrických vedení vysokého a velmi vysokého napětí. Občané budou 
o přerušených dodávkách el. energie včas ze strany ČEZ informováni. Přeložky těchto vedení budou provedeny 
do konce srpna.

Děkujeme za pochopení
Skanska

V případě dotazů nás kontaktujte na emailové adrese: d1lipnik@skanska.cz
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Vážení spoluobčané,

dovolte, abychom Vás informovali 
o průběhu stavebních prací během 
výstavby dálnice

D1, stavba 137 
Přerov – Lipník 
v období  
duben–květen 2016. 

Spoluobčané, ubezpečujeme vás, že děláme vše, abychom 
minimalizovali dopad našich činností na vás, obyvatele 
z blízkého okolí stavby, a neomezovali jsme váš běžný život. 


